

**Radno vrijeme Župnog ureda:** 8,30 h - 12,00 h i 15,00 - 17,30 h  
 Svete Mise **nedjeljom:** u 8,00 h, 10,00 h i 18,00 h  
 Sveta Misa **radnim danom:** u 18,00 h  
**Krunica:** radnim danom u 17,30 h

**PRIKAZANJE GOSPODINOVO**  
 (Sviječnica)

Danas, u nedjelju, 2. 2. 2014. slavimo Prikazanje Gospodinovo u hramu. Na svim misama bit će blagoslov svijeća koje vjernici pale tijekom godine za razne religiozne prigode i blagdane.

**DAN ŽIVOTA**

Crkva u Hrvata danas, na Sviječnicu, 2. 2. 2014., obilježavamo Dan života. Na svim misama molit ćemo da se u našim obiteljima i u društvu poštuje ljudsko dostojanstvo i da se svi više stavimo u službu ljudskog života. Posebno u 10 h slaviti ćemo misu za našu djecu te poslije mise organiziramo "nutelijadu" za svu djecu koja su bila na misi.

**PRIJAVA ZA HODOČAŠĆE MLADIH**  
 Prijavu mladih za hodočašće u Dubrovnik zaključit ćemo u utorak, 4. 2. 2014. Na hodočašće mogu ići oni mladi koji svake druge i četvrte srijede u mjesecu budu sudjeluju na pripremnim katehezama u 20 h. Drugom srijedom imamo samo predavanje, a četvrtom srijedom imamo polusatno klanjanje pred Presvetim, pa onda predavanje.

**EUHARISTIJSKO KLANJANJE**

Na prvi četvrtak u mjesecu, 6. 2. u 17,30 imamo euharistijsko klanjanje i molimo za svećenička zvanja, a na drugi četvrtak, 13. 2. 2014. u 17,30 h imamo klanjanje i molimo za naše bračne parove i obitelji.

Na misi u 18 h molimo za naše obitelji, a poslije mise bit će za njih predavanje na temu: *Brak i obitelj u Božjem planu.*

**SUSRET ZA IZVIDNIKE**

HKZ TROPLET i župa sv. Tome Apostola prethodne godine, osnovali su pokret koji se zove *Izvidnici*, koje vodi don Krešo, uz asistenciju Tanje Čavar. Novi asistenti su još Antea Čarapina, Andrea Marić, Ivan Čorić i Mirko Matijević. Članove Izvidnika imamo još u katedralnoj župi i u župi sv. Ivana Apostola u Mostaru. Jučer, u subotu, 1. 2. 2014. u 12,30 h imali smo susret za naše Izvidnike na kojem je svaki izvidnik dobio zimski šal. Na susretu im je don Krešo govorio o njihovoj himni i izvidničkom programu koje treba provoditi u život. U Izvidnike se mogu upisati djeca koja redovito dolaze na vjeronauk i na svoje žive zajednice.

**NAŠI DAROVATELJI**

**Za crkvu (KM):** Ivan Marić i obitelj 100, Ivan Musa 100, Obitelj Raič 50, Željko Tomić 100, Nikola Raguž 70, Obitelj Ervina Kvesića 50, Dragica Mihalj 30, Robert Pandža 50.

**Za redovinu (KM):** Pero Novak 50, Obitelj Branimira Smoljana 50, Zdravka Kožul 50, Drago Marić 50, Nikola Raguž 60, Jozo Galić 50, Obitelj Ervina Kvesića 50, Robert Pandža 50, Slavica Peko 50.

**Župni caritas (KM):** Ankica Smoljan 10, Anica Rogić 10.

**Za Glasnik (KM):** Ivan Marić i obitelj

**Izdaje: ŽUPA SV. TOME APOSTOLA - MOSTAR**  
 88000 MOSTAR, Kneza Trpimira 8, Bijeli Brijeg  
 Telefax: + 387 36 329 490; e-mail: [kreso.puljic@tel.net.ba](mailto:kreso.puljic@tel.net.ba)  
 Glavni i odgovorni urednik: don Krešo Puljić, župnik



ŽUPA SV. TOME APOSTOLA

Bijeli Brijeg

GLASNIK

Godište IV., br. 30 (79); 2014. "A"

**ZAŠTITA ŽIVOTA I PRAVO NA ŽIVOT**

*Predsjednik Vijeća za obitelj mons. dr. Marko Semren, pomoćni biskup banjolučki, uputio je Poruku za Dan života, koji se obilježava danas, u nedjelju 2. veljače 2014.*

Sjećati se Adamove sudbine znači za nas kršćane i za ostale pripadnike abrahamskih religija sjećati se prvotnoga dostojanstva svih ljudi. Bog je htio to dostojanstvo, jer je stvorio čovjeka na svoju sliku i priliku. Svaki je, dakle, čovjek Božja slika...

U Godini posvećenoj obitelji i Izvanrednoj biskupskoj sinodi o obitelji, a pod obitelji mislimo na naravnu obitelj koja je utemeljena na braku između muškarca i žene, *to je zajednica ljubavi, utemeljena na braku i pozvana biti svetištem života, mala Crkva, stanica društva*, a čine ju otac, majka i djeca. Pritom je važno istaknuti da ljubav između muškarca i žene nastaje iz slobode, jer se ljubav ne može iznuditi. Ne možemo, naime, nikoga prisiliti da nas voli i ne možemo sami sebe prisiliti da nekoga volimo. To jasno pokazuje da ljubav nastaje iz slobode i da je ona Božji dar. Ne možemo objasniti zašto nekoga ljubimo. To je naprosto tajna, i to čudesna tajna koja usrećuje one koji se ljube. Zato govorimo o sakramentu ženidbe. Upravo je na temelju te svijesti Sveta Stolica prije 30 godina objavila svoju *Povelju o pravima obitelji* (22. 10. 1983.), u svrhu isticanja važnosti te ustanove te jačanja njezine uloge u društvu. To je potvrđeno i na 20. obljetnici *Međunarodne godine obitelji* (1994). Papinsko vijeće za obitelj provelo je svoja sociološka istraživanja na slijedeća četiri područja:

**Prvo se područje odnosi na par i brak.** Zajednički život nije isto što i brak, jer odnose čini nestabilnim i povećava nesigurnost u životu djece. Stabilnost je obiteljskih odnosa vrlo važno dobro, a tamo gdje ona nedostaje svi su članovi obitelji u opasnosti. Stabilnost je braka presudna u socijalizaciji djece.

**Drugo se područje odnosi na međugeneracijsku brigu.** U naravnim je obiteljima solidarnost među naraštajima mnogo češća i dublja u odnosu na druge oblike zajedničkoga života. Djeca koja žive sa svojim biološkim roditeljima uživaju bolje tjelesno i psihičko zdravlje, i imaju više pouzdanja i nade u život, u odnosu na one koji žive u drugačijim prilikama...

**Treće se područje proučavanja tiče odnosa obitelji i rada.** Pritom je najvažnije reći da je rad radi obitelji, a ne obitelj radi rada.

Govoreći o *četvrtom području, koje se odnosi na obitelj i društveni kapital* istaknuto je da je suvremenoj demokraciji potrebna čvrsta i stabilna obitelj, jer je ona stvarateljica primarnoga društvenog kapitala. Stoga nema budućnosti čovječanstva bez obitelji.

**Od trenutka začeca počinje novi život** koji nije ni očevo ni majčino nego *život novoga ljudskog bića* koje se samo za sebe razvija. Suvremena genetika je utvrdila da je tu od prvog časa utvrđen program onoga što će to biće biti – čovjek. To biće nikada neće postati ljudsko ako to nije već od tada. Prema tome, od prvog časa svog postojanja to biće zahtijeva, u svojoj cjelokupnosti, bezuvjetno poštovanje koje dugujemo prema svakom čovjeku. Stoga je život svet i nepovrediv od prvoga časa začeca. A čovjek se vrednuje kao osoba i ljubi se kao osoba bez obzira na njegovo fizičko ili mentalno zdravstveno stanje i bez obzira na njegove osobine.

**Da je život Božji dar i da je ljubav Božji dar, to se najjasnije očituje u obitelji,** koja veliku ulogu ima u prenošenju vjere djeci. I otac i majka na to su pozvani kao i bliži rođaci koji žive u obitelji. Djeca i mladi, da bi usvojili vrijednosti koje daju smisao životu, trebaju se radati i stasavati u onoj zajednici života i ljubavi koju je sam Bog htio za muškarca i ženu. Sretne obitelji šalju poruku nade, koja je srž njihovih iskustava: moguće je i radosno, premda u isti mah i zahtjevno, živjeti trajno vjernu ljubav, otvorenu životu; kao takve sudjeluju u poslanju Crkve i u izgradnji društva...

#### “STUDENSKI UTORAK” U MOSTARU

Budući da mnogo studenata dolazi svakodnevno na misu u našu župnu crkvu, a posebno nedjeljom na misu u 18 h, stoga smo osnovali “Organizacijski odbor” od desetak studenata s raznih fakulteta te dogovorili da se svaki utorak u 18 h slavi misa za studente. Također je odlučeno da svakog prvog utorka u mjesecu bude predavanje za studente, a svakog trećeg utorka da bude nešto od sljedećih sadržaja: grupni rad (radionice), klanjanje, grupno i zborna pjevanje, “okrugli stol” na aktualne teme i probleme koji bi vodili sami studenti, film i prezentacije. Poslije ovih susreta predviđeno je i druženje uz prikladno piće i slatkiše.

Tako je prva misa za studente održana u utorak, 28. 1. 2014. na blagdan sv. Tome Akvinskoga kojega je studentima na početku mise predstavio doktorand Mario Dragičević. Ovoga smo sveca uzeli i kao zaštitnika naših susreta i naših studenata. Na misi je bilo oko 120 studenata. Poslije mise Ivana Mihaljević predstavila je studentima plan “Studentskih utorka”. Svi planirani susreti bit će u crkvi sv. Tome Apostola na Bijelom Brijegu. Bit će i gostujućih predavača.

Dogovoreno je da prvo predavanje i okvirna tema za sva druga predavanja i radionice bude: “Muško i žensko stvori ih”. Tako će prvo predavanje biti u utorak, 4. 2. 2014. u 19 h. Prije toga u 18 h bit će misa za studente. Predavanje će imati don Krešo Puljić, župnik. Dobro došli svi studenti i mladi!

U organizaciji Studentskih utorka aktivno sudjeluje i HKZ TROPLET.

#### RASPORED SVETIH MISA

**Nedjelja, 2. 2. 2014. PRIKAZANJE  
GOSPODINOVO - Svijećnica  
Dan života**

Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h

- Pod svim misama blagoslov svijeća  
- U 10 h misa za djecu

**Ponedjeljak, 3. 2.**

18 h - Marko Ramljak za tina  
ŽELJKA

**Utorak, 4. 2.**

18 h - Kćeri s obiteljima za  
troditelje M A T U i  
ANICU Pažin

**Srijeda, 5. 2., sv. Agata (toko 250.)**

18 h - Ilija Ramljak za troditelje  
BERNARDA i KATU te ostale  
pokojne

**Četvrtak, 6. 2., sv. Pavao Miki i  
drugovi**

18 h - Mira Majić za troditelje STAN-  
KA i SLAVU Kožul

**Petak, 7. 2.**

18 h - Delfa Čule i djeca za tsupruga  
AUGUSTINA

#### ZAJEDNICA RALJICA KRUNICE

Molitvena zajednica *Kraljica krunice*, koja svakodnevno moli krunicu u našoj župnoj crkvi, svoj mjesečni susret, umjesto na prvi utorak, imat će na prvi ponedjeljak u mjesecu, 3. 1. 2014., poslije večernje mise.

#### RASPORED SVETIH MISA

**Nedjelja, 9. 2. 2014., 5. N./GODINU**  
Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h.

**Ponedjeljak, 10. 2., bl. Alojzije Stepi-  
nac**  
18 h - Kći Kata Palac za troditelje  
FILIPA i ANĐU Ivić

**Utorak, 11. 2., Gospa Lurdska  
Dan bolesnika**

18 h - Mirko Marić za troditelje IVU  
i ANDRIJU

**Srijeda, 12. 2.**

18 h - Smilja Galantić za toca STIPU i  
ostale pokojne

**Četvrtak, 13. 2.**

18 h - Zdravka Vučić za troditelje IVU  
i MARTINA, braću  
MLADANA i IVANA te  
tetku JELU

**Petak, 14. 2.**

18 h - Mirko Marić za tsuprugu  
DRAGICU

**Subota, 15. 2.**

18 h - Djeca za troditelje MARIJU i

#### NAJAVA PRVE PRIČESTI

Prva sveta pričest u našoj župi bit će na treću uskršnu nedjelju, 4. 5. 2014. na misi u 10 h. Morali smo pomaknuti prvu pričest za tjedan dana kasnije radi hodočašća mladih u Dubrovnik. Ispričavamo se roditeljima.